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Clasa a XI-a      
 Problema 1. 
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                                                                     Mariana Coadă, L:21024, GM nr. 2 / 1987 
    Problema 2. 
         a)  Fie M  mulţimea matricelor pătratice simetrice de ordinul n  ( , 2n n∗∈ ≥ ) cu proprietatea că 

au toate elementele egale cu 3  sau 3− , iar produsul elementelor de pe diagonala principală este 3n− . Să 
se afle n  pentru care numărul elementelor mulţimii M  este mai mic decât 2008 . 
                                                                     Oana Mădălina Jagîte, elev, Galaţi 
 

         b) Fie nS  mulţimea permutărilor de ordinul n , unde n ∗∈ . Să se arate că: 
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Florin Costache, L:401, RMG nr. 9 / 1990 

 Problema 3.          
         a) Fie  ( )1; 1a∈ − + . Studiaţi convergenţa şirului ( ) 1n ns ≥ cu termenul general: 

2 32 3 ... n
ns a a a n a= + ⋅ + ⋅ + + ⋅ , pentru orice 1n ≥ . 

               b)  Demonstraţi că pentru orice ( ), , 0;1x y z∈  cu 1x y z+ + =  avem  
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                                                                     Cristinel  Mortici 
 
Notă. Toate subiectele sunt obligatorii. 
           Pentru fiecare subiect se acordă maximum 7 puncte. 
           Nu se acordă nici un punct din oficiu. Fiecare teză va fi evaluată cu un punctaj de la 0 la 21 puncte.  
           Timp de lucru : 3 ore 
 


